

# 绽放多元文化之花

## 普华三语学校学生在斋月市场开幕仪式上进行舞狮表演

【本报讯】随着2023年斋月的到来，普禾格多穆罕默迪亚大学在3月23日星期四斋月市场开幕仪式中，邀请普华三语学校学生进行了舞狮表演为活动增添气氛。而这也体现出多元文化和谐包容。

普禾格多穆罕默迪亚大学连续第二年举行斋月市场活动，邀请100多家商户加入到斋月市场中来，并未他们提供场地和服务，以便为人们提供斋月期间各种开斋的食品、饮料以及其他商品。

本次斋月市场开幕仪式在当天下午4点举行。活动正式开始前，普禾格多穆罕默迪亚大学校长及普华基金会暨三语学校领导接受了多家媒体的采访。

普禾格多穆罕默迪亚大学Jebul校长表示，这次活动的成功离不开大学教职员、学生会和社区居民的共同努力和支持。他还强调，本次活动的主题是“多元文化，共同庆祝”，旨在让更多



斋月市场开幕式

人了解和认识印度尼西亚的文化多样性和包容性。Jebul校长还表示，穆罕默迪亚大学今年的开斋节市场开幕式邀请普华三语学校舞狮表演意义不同寻常，“我们将展示跨文化和跨宗教的合作，以表明斋月的时刻属于全人类。”

之后，普华基金会秘书长许琴琴女士表示，本次参加舞狮表演的都是来自普华三语学校的学生。舞狮是普华的一项课外活动，普华有很多课外活动供学生们选择。许琴琴女士还表示，多元文化和谐包容是穆罕默迪亚大学与普华三语学校的共识，在此基础上，双方进行了多种合作，如向广大民众介绍舞狮，“我们

非常感谢穆罕默迪亚大学邀请我们参与本次活动。我们希望向广大民众介绍舞狮并不仅是华族的文化。”

最后，普华三语学校总监陈韬老师补充道：普华三语学校希望成为印度尼西亚的缩影，让多元文化在普华的校园中和谐交融，共同发展。舞狮作为一项传统

文化，我们非常高兴能有本次机会，在穆罕默迪亚大学，在斋月市场开幕仪式上，让普禾格多大众近距离欣赏舞狮表演。

之后，斋月市场开幕式正式开始，而开幕式的重要戏之一就是由普华三语学校学生带来的舞狮表演。他们的表演展现了华

族文化的魅力，吸引了大批观众，其中不乏第一次观看舞狮表演的民众，最高兴的莫过于观看表演的孩子们，充满了兴奋和好奇。最后，从雄狮的口中吐出祝福：“Selamat Menjalankan Ibadah Puasa/ 斋戒月平安喜乐。”

本次活动不仅吸引了大量民众前来参与，也得到了当地媒体的广泛关注。通过这个活动，穆罕默迪亚大学与普华三语学校向全人们展示了印度尼西亚的文化多样性和包容性，这种活动不仅能够让人们了解和认识印度尼西亚的文化，也能够促进跨文化交流和理解。此外，这种活动还能够促进社会的和谐发展。

相信穆罕默迪亚大学与普华三语学校会继续在多元文化的背景下，为社会的发展做出更大的贡献。

普禾格多普华报道组 吕晓虎 供稿



穆罕默迪亚大学Jebul校长致辞



为斋月市场剪彩



普华学生舞狮表演



穆罕默迪亚大学及普华三语学校接受媒体采访



普华学生舞狮表演

### 汉语难学吗？

### 坤甸共同希望语言学院“体验汉语”活动圆满结束



陈财财院长(前排左3)和刘建源主席(左4)在闭幕仪式上给同学们颁发了结业证书

【本报讯】为了让更多学生喜欢学习汉语和了解一些中华文化，共同希望语言学院在三月份组织了免费“体验汉语”活动，吸引了坤甸市和近郊近十所高中与中专的学生参加。在五

次的活动中，陈财财等10位老师在每个周末为50多位同学设置了各种有关汉语和中华文化的课堂活动。文光老师和依灵讲授汉字历史和书写方法；眯者老师和陈财财老师教的是

如何用汉语打招呼和自我介绍；谢梦茵老师和郑玉兰老师则是教同学们如何用汉语做买卖；萧意存老师和何利冰老师教同学们剪纸；廖惠芳老师和宋小妮老师带着同学们制作京剧脸



同学们学习用汉语自我介绍

谱。多才多艺的老师加上四位学生会同学担任助理，帮助老师同学们顺利进行了各项活动。这些师生融洽和妙趣横生的课堂活动，以“玩中学”的方法激发了同学们

的学习兴趣，感觉既学到了不少新的知识和技能，还认识了不少新朋友。最重要的是经过活动消除了“汉语难学”的疑虑。五天的学习时间转眼而过，3月18日最后一天

上完课，同学们在简单的闭幕式上兴高采烈地领取了结业证书，纷纷感觉意犹未尽，希望还有别的机会多学习一些中华文化和艺术。

一票供图文



每个同学都为自己制作了一个京剧脸谱



学习剪纸艺术